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. Dinamométer segitségével megallapitottuk, hogy a vizbe meriils testre hato felhajtéerd 120 N. Mekkora a test altal

. Egy 2000kg tomegii vasgerendat akarnak a vizbdl kiemelni. Mekkora az emelGers, amig a viz alatt van a test?

. Mekkora annak a réztestnek a silya, melyre a vizben 14N nagysigt felhajtoers hat? A réz stirtisége 8,9 ¢g/cm?.

. Egy test tomege 337,5kg. Vizbe meritve 2125 N erével lehet megtartani. Mekkora a test térfogata és milyen anyag-

. EgyenlStlen kart meérleg tgy van kiegyenstlyozva, hogy 1dm3-es vasgoly6 egy 1dm>-es aluminiumgolyéval tart

. A gaztoltéssel egyiitt 5000 N stilytt 1000 m? térfogatt léggdmb fiiggslegesen emelkedik. Mekkora erd emeli a léggdm-

Felhajtoers

Meriilés
. A vizben elmeriilt test &ltal kiszoritott folyadék térfogata 0,001 m?3. Mekkora a testre haté felhajtoers? NOT
. Mekkora erével tarthatjuk a vizben a 10dm? térfogati, 2,6 g/cm? stirtiségt kovet? 09T

kiszoritott viz térfogata?
z viz LeEos JUPZT

vas — k 3
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bol készilhetett?

wnuume  wp ¢ |

egyensulyt. Fennmarad-e az egyensily, ha a két golyot egyidejtileg vizbe meritjik?

TN

. A t6 fenekérsl akarunk felemelni egy 9dm? térfogati kovet, amelynek stirtisége 2,6 g/cm®. Mekkora erére van

szitkség, amig a viz alatt torténik az emelés? Mekkora erével tudjuk a levegében egyenletesen emelni a testet?
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bét, ha a levegd stirtisége 1,29 kg/m3

N 006

Egyenls kart mérlegen 17,5 N sulyd aluminiumdarab és 8 N stlyu acéldarab fiigg. A testeket folyadékba logatva
a mérleg egyensilyban van. Mennyi a folyadék stirtisége? Adatok: pa; = 2,7 g/cm?, paces = 7,8 g/cm? o /S 2p L T
g

Toémor vagy iireges-e az a rézgolyd, melynek sulya 1780 N, vizbe meritve pedig 1420 N erével lehet megtartani? A

. e s 3
réz stirtisége 8,9 g/cm?. $0801) (WP 9E = &4 WP OZ = 1A

Rugods erémérére tiveggolyot akasztunk. Az erémérs 0,09 N-t jelez. Ha az liveggolydt petréleumba martjuk, az
erémérs 0,05 N-t jelez. Ureges vagy tomor az iiveggoly6? Ha iireges, mekkora az iireg? Adatok: Piiveg = 2,68/ cm?,
Ppetroleum = Oa8 g/cm3

LD QEGT = M4 ‘soBaam

Mindkét végén zart, belill iireges fémhenger 36 N silyd. Benzinbe meritve 31,8 N erével tudjuk tartani. A fém
stirtisége 7,2 g/cm3, a benziné 0,7 g/cm?.

20 00T

Az er6mérdre akasztott fadarab 200 N erével huizza a rugot. Egy vasdarab 980 N erdvel hiizza a rugot, ha a vas vizbe
meril. A kettSt dsszeerdsitve és vizbe meritve az er6mérs 855 N er6t jelez. Mekkora a fa stirtisége? Sy 70
¢WP/3%29°0

Egy parafadarab silya 5N. A vasgoly6 30,4 N sulyd. Vizbe meritve a vasgolyot, az erémérs 26,3 N erst jelez. A
két testet Osszeerdsitjiik, és az erémérdre fiiggesztve vizbe meritjitk. Igy az erémérs 11,3 N erét mutat. Mekkora a
parafa stirtisége?

/3620

1. oldal Udvari Zsolt — www.uzsolt.hu


www.uzsolt.hu

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

Uszas, lebegés

Egy 0,5 kg/m? stirtiségti feny6torzs tszik a vizen. Mekkora térfogatii része van a vizfelszin felett? ory

A jég stirtisége 0,9kg/dm?. Egy 1sz6 jéghegy térfogatanak hanyad-

része van a vizfelszin felett? opozry

0,5g/cm? siirtségt fabol késziilt kocka élhossziisaga 3 cm. Meddig meriil el, ha vizbe helyezziik? S

Mekkora a stilya annak a tengeralattjarénak, mely lebegéskor 2000 m? vizet szorit ki? N,OT - 90°C
L

Milyen mélyre meriil a vizbe a 20 cm vastag 0,5 g/cm? siiriiségii, téglalap keresztmetszetii feny6gerenda? —

1,5g/cm? stirtiségii, 3cm élhossztisdgti miianyag kocka 1,84 g/cm? siirtiségti kénsavon tszik. Meddig meriil el a

folyadékban? ‘

olyadékban E—

Egy 40 cm egyenletes vastagsagii, fabol késziilt tutaj tszik a vizen. Stirtisége 0,8 g/cm3. Mekkora a tutaj feliilete,

ha a vizbdl kiallo részének vastagsaga negyedére csokken, amikor a 80 kg tomegti ember rélép?

Mekkora teriiletiinek kell lennie annak a 40 cm vastag jégtablanak, amely egy 75 kg tomegd embert a viz felett tud

tartani? A jég stirtisége 0,9 g/cm3.

Egy tégla alakn test vizen tuszik. Magassidganak % része latszik ki a vizbdl. Miutan egy 60 kg-os ember
all, mér csak % része all ki. Mekkora a tégla alakn test térfogata?

Milyen mélyen meriil el a 4 cm vastag, 0,6 g/cm?® stiriiségii deszka a 0,8 g/cm? stirtiségti alkoholban?

A tengerjaro hajobol kiraktdk a rakomény egy részét, s igy 60 cm-rel csokkent a hajé meriilése. Mekkora a kirakott
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a tetejére
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teher stilya, ha a hajo keresztmetszet a viz szintjén 5400 m2? A tengerviz stirtisége 1,03 g/cm3.
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Egy 10m hosszt, 5 m széles medencében 1,2 m magasan van a viz. Ebben tszik egy 0,024 m>-es jégdarab. Mennyivel

emelkedik a viz felszine, ha a jég elolvad?
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